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Oblicz pole tego placu:

30 m

19 m

9m

Ocen zdania wpisujgc Prawda lub Fafsz:

Jesli powiekszymy figure 4 razy, to jej pole
powierzchni wzro$nie tez 4 razy.

Jesli powiekszymy figure 5 razy, to jej
obwod wzrosnie tez 5 razy.

Kwadrat jest prostokgtem.

Pole powierzchni rombu mozna obliczy¢
wzorem P=a-h

Pole tréjkgta ABD jest wieksze od pola
trojkata ABE E
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Oblicz pole tego placu:

50m

31Tm

Ocen zdania wpisujgc Prawda lub Fafsz:

Jesli powiekszymy figure 5 razy, to jej pole
powierzchni wzro$nie tez 5 razy.

Jesli powiekszymy figure 3 razy, to jej
obwod wzrosnie tez 3 razy.

Kwadrat jest rombem.

18 m

32m

Pole powierzchni rombu mozna obliczy¢
wzorem P=a-h

Pole tréjkgta ABD jest mniejsze od pola
tréjkata ABE E
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Oblicz pole tego placu:

40 m

23 m

Ocen zdania wpisujgc Prawda lub Fafsz:

Jesli powiekszymy figure 3 razy, to jej pole
powierzchni wzro$nie tez 3 razy.

Jesli powiekszymy figure 4 razy, to jej
obwdd wzrosnie tez 4 razy.

Kwadrat jest prostokgtem.

11 m

Pole powierzchni rombu mozna obliczy¢
wzorem P=a-h

Pole tréjkgta ABD jest wieksze od pola
trojkata ABE E
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Oblicz pole tego placu:

30m

18 m

12m

Oblicz pole tego trojkata
(bez pomiardw linijka!)

21m

%)

lle cm?bedzie miata na mapie Czarna
tancucka, jesli w rzeczywistosci ma po-
wierzchnie 15,3 km? , a mape wykonano
w skali 1:1000.

Napisz na drugiej stronie jakie
obliczenia wykonywatas (-fes)
i podaj odpowied?Z.




